
Ata da quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Dolcinópolis. Aos 03 
(três) dias do mês de abril do ano dois mil e vinte e quatro, nesta cidade de 
Dolcinópolis do Estado de São Paulo, na sede do Paço Municipal “Dovílio de 
Biazi”, onde funciona o Poder Legislativo, Plenário “Claudomiro Pereira 
Paschoa”, sito à Avenida Elydio Massarenti nº- 1320 realizou-se a quarta 
Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Dolcinópolis, da décima quinta 
Legislatura, sob a Presidência do Vereador Danilo Rogério Cortez e 
Secretariada pela Vereadora Rozangela Galanti Nilsen, com a presença dos 
seguintes e demais Senhores Vereadores: Adauto Gonçalves Pereira, Brenner 
Henrique Pavão Feltrin, Celma Maria Posclan Neves, Géssica Grazieli Brunca 
Batista, Neucenir Rossi, Pedro Sanches Stefanin e Weverson Pereira Brussolo. 
Havendo número legal para deliberações, às 20:00 (vinte) horas, o Senhor 
Presidente declarou aberta a Sessão, solicitando em seguida da Senhora 
Secretária para que procedesse a leitura da Ata da Sessão anterior, sendo 
dispensada a sua leitura a pedido da Vereadora Celma Maria Posclan Neves, 
com o consentimento dos demais Senhores Vereadores, a qual após lida foi 
submetida à consideração do Plenário em primeira e única discussão e 
votação, sendo “aprovada por unanimidade”. Passando para o 
“EXPEDIENTE”. Matérias de autoria do Poder Executivo Municipal: Projeto de 
Lei nº- 005 – de 01 de abril de 2024, o qual dispõe sobre a abertura de Crédito 
Adicional Especial no orçamento vigente, no valor de R$ 183.407,22 (cento e 
oitenta e três mil, quatrocentos e sete reais e vinte e dois centavos), destinado 
ao setor da Educação, para aquisição de equipamento e material permanente. 
Proposituras do Poder Legislativo: Indicação nº- 011 – de autoria da Vereadora 
Celma Maria Posclan Neves, solicitando do Senhor Prefeito Municipal, 
providências no sentido de reivindicar a “poda de árvore” localizada na antiga 
creche, próximo a UBS., Pedido de Informação nº- 002/2024, de autoria da 
Vereadora Celma Maria Posclan Neves, solicitando do Senhor Prefeito 
Municipal, Informações a respeito dos motivos que levaram a diminuição dos 
valores pagos a título de insalubridade dos Servidores Municipais e 
Requerimento de Urgência Especial nº- 004/2024, de autoria do Vereador 
Pedro Sanches Stefanin, solicitando Urgência Especial para que o Projeto de 
Lei nº- 005/2024, de autoria do Poder Executivo Municipal, constante da leitura 
do Expediente seja deliberado em Plenário na presente Sessão.  Não havendo 
matérias a serem lidas no presente Expediente, o Senhor Presidente franqueou 
a palavra aos Vereadores inscritos para falar em Expediente sobre tema livre. 
Inicialmente usou da palavra o Vereador Pedro Sanches Stefanin, segue na 
íntegra o seu pronunciamento: Boa noite a todos presentes. Boa noite 
vereadores, vereadoras, a Mesa, Presidente, todos que nos assistem pelas 
redes sociais, os canais de comunicação, uma excelente noite a todos, sejam 
todos bem vindos. Primeiro quero comunicar aqui uma conquista em nome do 
nosso Vereador Neucenir, Cabrita, que nós estivemos em Brasília, e foi 
protocolado e ele já tinha ganho um Balanção de 60 toneladas. Então, hoje foi 
entregue a ele o documento, que é só cadastrar na Prefeitura, está sendo 
providenciado para ser colocado esse Balanção. Então vai ser no Parque 
Industrial de Dolcinópolis, conquistou e vai ter um balanção de 60 toneladas, 
para atender melhor nossa população, talvez até a região, muito obrigado, 
Deus abençoe e continue com essas conquistas Vereador. Isso conquista do 
Deputado Alencar Santana, obrigado ao Deputado. E também quero fazer um 
agradecimento sobre as Indicações, porque se não for no tranco não pega, 
vamos começar a empurrar para ver se pega. Agradecer o Prefeito de ter 



tomado a providência de fazer a contratação dos banheiros químicos para a 
Praça da Matriz, durante esse período que está sendo construído o banheiro 
público. Então dentro de alguns dias será instalados os banheiros públicos para 
ver acabar com essa baderna que está tendo, principalmente atrás da igreja no 
barracão e na frente das residências. Hoje, durante o dia mesmo, o Vereador 
presenciou um senhor de idade, não sei se estava embriagado, fazendo 
necessidade no meio da rua, né vereador. Então eu acredito que todos nós 
deveremos corrigir isso, não é coisa para o nosso município e para cidade 
nenhuma. Então, que o povo tenha um pouco de consciência e faça sua 
necessidade em suas casas ou banheiro de Bar, em algum lugar. Então, 
agradeço o senhor Prefeito por ter aceitado essa Indicação, e não precisava 
nem Indicação na verdade, começou a demolir o banheiro, poderia ter 
contratado esse banheiro. E das podas de árvores, citei aqui na sessão 
passada, se conseguisse fazer poda de três árvores por dia, faz a conta de 
quantas daria. Ontem fez a poda de oito árvores, se continuar fazendo essa 
poda, dentro de sessenta dias a cidade quase toda estará podada as árvores. 
Mas eu agradeço o senhor Prefeito por ter mandado ou dado ordem para o 
fiscal de poda de árvore da praça, mas que não seja só da praça. Se eu não 
expliquei bem na Indicação, que continue esse trabalho em toda a cidade, que 
a cidade vai ficar bonita. Parabéns a todos os podadores de árvores, está 
ficando muito bonita, está sendo caprichado. Então, continue na cidade toda 
essa poda. E também quero falar aqui senhor Prefeito, sobre a terceira 
Indicação, a resposta que o engenheiro está fazendo levantamento, eu acredito 
que se o senhor tomar as providências, tem a mão de obra dentro da 
Prefeitura, que está sendo paga e pode fazer a instalação daqueles tubos, que 
está sendo um perigo de acontecer um acidente, que os tubos estão no meio 
do mato. Então, o senhor dá uma analisada, que o senhor tem a mão de obra 
dentro da Prefeitura, final do mês ela está paga, não precisa contratar 
empresa. Obrigado a todos. Prosseguindo usou da palavra a Vereadora 
Géssica Grazieli Brunca Batista, segue na íntegra o seu pronunciamento: 
Boa noite a todos os presentes, quem nos acompanham pelas redes sociais. A 
respeito desse Projeto, que será votado hoje, aquisição de equipamentos 
imobiliários para a nova creche escola. Desde já, então gostaria de fazer a 
Indicação para aproveitar a oportunidade, o ensejo, para colocar azulejos nas 
paredes para as crianças poderem fazer as atividades pinturas, como 
tradicionalmente é feito. Para já instalar também, uma caixa de área e o 
playground, foram coisas que demorou para ser instalados na outra creche 
escola. A creche escola que já está funcionando e que são coisas que são 
necessárias que os professores usam, equipamentos, tanto azulejos para 
recriação, a caixa de areia, questão sensorial, e playground para as crianças 
na hora do intervalo. Então, são desde já, essas reivindicações para serem 
feitas com o valor do crédito adicional que vai ser votado e com certeza 
aprovado hoje. E aproveito o ensejo, para falar a respeito da limpeza, 
manutenção dos ares condicionados da Creche Escola, que está em 
funcionamento em atendimento. Porque eu recebi a informação, várias críticas 
de funcionários da escola, que os ares não estão funcionando adequadamente, 
não estão gelando. Não está sendo suficiente, foi chegada até mim a 
informação que apenas uma sala estaria funcionando adequadamente. Então, 
eu solicito que seja feita a manutenção e a limpeza desses ares condicionados. 
Mas uma vez, eu venho aqui reivindicar a questão da grade pontiaguda que 
continua na creche escola, que é um perigo para as crianças. Então, antes que 



aconteça alguma coisa pior, alguma coisa grave, eu venho mais uma vez 
solicitar que seja tomada as providências nesse sentido. Boa noite a todos. 
Não havendo mais Vereadores para falar em Expediente, o Senhor Presidente 
declara-o encerrado. Passando para “ORDEM DO DIA”. Iniciando os trabalhos 
da Ordem do Dia, o Senhor Presidente submeteu à consideração do Plenário o 
Requerimento de Urgência Especial de autoria do Vereador Pedro Sanches 
Stefanin, solicitando a dispensa das exigências regimentais para que o Projeto 
de Lei nº- 005/2024, seja discutido e votado na presente Ordem do Dia, o qual 
foi submetido em primeira e única discussão e votação, sendo “aprovado por 
unanimidade”. Aprovado o Requerimento de Urgência Especial o Senhor 
Presidente comunicou o Plenário que o Projeto de Lei acima mencionado, 
constante da leitura do Expediente será levado à consideração do Plenário na 
presente Sessão, comunicando que de comum acordo as Comissões emitiram 
os respectivos Pareceres ao Projeto em pauta, e que está Câmara não 
promove a leitura dos Pareceres, os quais se encontram à disposição anexo ao 
Projeto. Prosseguindo, o Senhor Presidente submeteu à consideração do 
Plenário o Projeto de Lei nº:- 005/2024, que dispõe sobre a abertura de Crédito 
Adicional Especial no orçamento vigente, no valor de R$ 183.407,22 (cento e 
oitenta e três mil, quatrocentos e sete reais e vinte e dois centavos), destinado 
a manutenção do setor da Educação, para aquisição de equipamento e 
material permanente, o qual recebeu Pareceres favoráveis das Comissões de 
Justiça e Redação e Finanças e Orçamento,  sendo o respectivo Projeto, 
submetido à consideração do Plenário em primeira discussão e votação. 
Submetido em discussão no Plenário e não havendo manifestação, o Senhor 
Presidente submeteu o Projeto de Lei nº- 005/2024, em votação no Plenário, 
sendo o mesmo “aprovado por unanimidade”. Não havendo mais matérias a 
serem discutidas e votadas na presente Ordem do Dia, o Senhor Presidente 
declarou a mesma encerrada. Passando para “EXPLICAÇÕES PESSOAIS”. 
Não havendo oradores para fazer uso da palavra em Explicações Pessoais, o 
Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão, do que para constar 
eu,_________________ Rozangela Galanti Nilsen, Primeira Secretária, lavrei a 
presente Ata que após lida e aprovada vai devidamente assinada. 
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